



# 济南市“八青会” 济阳区勇夺第三

81金74银98铜,取得历史性突破



参加济南市第八届青少年运动会射击比赛。



运动员们在参加赛前训练。



小小运动员在进行体能训练。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 王明国

## 750名学生和教练员 圆满完成各项任务

本届运动会得到了济阳区教育和体育局与各学校领导的高度重视和大力支持。在上级领导的关心支持下,以及济北少儿体校全体教职工的协调配合下,在运动会前期做了大量的准备工作。新上射击项目场馆装修,购置划艇测功仪6台、自行车30台,同时新购幼儿园体操训练器材、柔道服、举重器材等。教育和体育局在为筹备“八青会”前期所做的工作为运动会做好了充分准备。确定了运动会参赛项目,完成了运动员的报名,保证了运动会期间的衣食住行,以及运动员的安全问题。

针对这些问题,教育和体育局副局长姜延元召开了网点分管校长和教练员暑期集训专题会议,体校校长姚勇分别召开了教练员会议、集训安全会议、赛程会议,对运动会的相关事宜做了统一部署、具体安排,使得本次运动会的各项赛程有条不紊地进行。正是因为各位领导、教练员、运动员们的共同协作,努力配合,才使得前期工作得以顺利完成,确保了运动会期间的750名学生和教练员的安全、运动会顺利进行,圆满完成任务。

## 幼儿园参赛运动员 平均年龄只有4岁

为了筹备此次比赛,实验、兴隆街、帝华、澄波湖幼儿园的每一所园区

济南市第八届青少年运动会(简称“八青会”)从4月27日至8月1日,历时3个月的时间,济阳区运动员奋勇拼搏、敢于争先,赛出水平,创造佳绩!共取得81枚金牌、74枚银牌、98枚铜牌,总分2777.5分,金牌榜和团体总分均位居全市第三名,并荣获“济南市第八届青少年运动会体育道德风尚奖”,取得了历史性突破。

领导和老师不辞辛苦,加班加点地排练,老师们鼓足干劲加油干,参加此次比赛的小运动员平均年龄4岁左右,赛前多次放弃节假日等休息时间,积极备战,勤奋苦练。

代表济阳区自行车项目参赛的运动员分别来自澄波湖学校、垛石中心小学、兴隆街小学、唐庙小学等。自行车选材过程一波三折,教练训练中不辞辛苦,队员们刻苦努力,每天成绩不断提升,暑假期间集训,每天学生按时到校,积极训练,成绩出来的那一刻所有的努力都是值得的,流出的汗水都是会有回报的。澄波湖学校共11名学生参赛,金牌4枚、银牌2枚、铜牌6枚。

垛石中心小学的杨松青教练为了运动员们的营养均衡,节约训练时间,老师们又变身大厨,汗流浃背地忙碌在厨房里。教练为孩子们制定训练计划,带领孩子们一点点进步,一点点突破。在比赛中同学们努力拼搏,分别在四个组别的参赛项目中获得5块金牌,4块银牌,3块铜牌的好成绩。

时间紧任务重  
请名将来指导

澄波湖学校本届运动会承担了两个大项任务,射击、自行车。在时间短暂、任务艰巨的情况下,训练期间少儿体校特邀奥运冠军张梦雪启蒙教练陈健主任、世锦赛冠军谢洁琼前来指导。在济南市第八届青少年运动会中,澄波湖学校射击队共取得了4金,6银,4铜的好成绩。

济北小学为本届比赛承担了篮球、武术、田径、拳击四大项目。教练孟庆利、杨玉军等教练员不辞辛苦,牺牲了假期的休息时间给学生们训练,多次教练累到声音沙哑说不出话,多次学生挥汗如雨在训练场地拼搏,终于换来了比赛的优异成绩。篮球全市第五名、武术银牌1枚、拳击取得4金9银14铜优异成绩。

田径是训练中最枯燥乏味的项目,在炎热的夏季,教练训练付出、队员刻苦认真,增强了体质,磨炼了意志。济阳区第二实验小学假期集训,学校领导特别重视。高国英、付晓强、李方爱三位体育老师,也针对学生每天早上六点集合到纬四路训练的路上的安全问题进行分工,把学生安全放到首位,争取不出现任何的意外。比赛中有两名队员获得了第三名的好成绩,100米第三名,200米第五名;立定三级跳远第三名;400米第四名,800米第七名。

济阳区在“济南市第八届青少年运动会”上优异成绩的取得,得益于各代表队运动员们团结向上、奋勇拼搏,得益于各教练员的辛勤付出,队员的刻苦训练,更得益于区政府、教育和体育局对青少年健康发展的高度重视。在以后的工作中,要继续发扬不怕苦不怕累的奋斗精神,为济阳区体育事业贡献自己的力量。

济北街道:

## 常态化开展防止返贫 动态监测和帮扶工作

本报8月12日讯(通讯员 骆慧娟) 济北街道高度重视防止返贫工作,将健全防止返贫动态监测和帮扶机制摆在重要位置,常态化开展防止返贫动态监测和帮扶工作,切实筑牢防止返贫致贫防线。

压实工作责任。明确各村居干部为防止返贫监测责任人,每月开展脱贫享受政策户、边缘易致贫户排查跟踪工作和一般农户排查工作,确保及时发现、应纳尽纳。

严格信息报告。建立月报告工作制度,扶贫办每月将医保、民政等部门提供的预警信息反馈村居核实。各村居干部对因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅度缩减导致基本生活出现严重困难户进行重点监测,通过综合研判,每月上报名单。

严把标准程序。根据各村居每月上报的名单,扶贫办开展入户核实,采集家庭成员健康状况、家庭收支等信息,召开村民代表会议进行民主评议,确定拟监测对象名单。扶贫办指导农户签订“家庭收入和财产查询授权书”,填写防止返贫动态监测和帮扶工作台账报区扶贫办进行信息比对。对审核通过的农户,将入选名单在村内进行公示。监测对象纳入后,扶贫办通过帮助办理低保、进行一次性救助等分类开展针对性帮扶。

曲堤街道:

## 加强农村财务管理 全力打造“阳光财务”

今年以来,曲堤街道深入开展农村资产财务专项治理,扎紧制度“铁笼子”,看好农民“钱袋子”,在强化监督、明确责任等众多方面加码、寻新路,修订完善《曲堤街道农村财务管理制度》,让村级财务在阳光下运行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 刘慧

## 阵地激活力,议事聚民心

依托“主题党日+阳光议事”制度,把涉及村级重大事项决策、村内财务事项的讨论表决纳入“阳光议事”规定动作,充分发挥党支部凝心聚力的作用。议事程序完整、透明,参会党员达党员代表总数的半数以上,村民代表应达到代表半数以上,方能有效。

## 晾出明白账,拆除隔心墙

实行公开晾晒制度,“民主协商、阳光议事”活动预告,经办人解释和接受质询照片,议事表决照片、财务公开晾晒工作报告单、“民主协商、阳光议事”会议表决记录等五项内容均在公开栏内予以公开,并鼓励各村利用微信群、网络等方式进行公开,接收群众监督。家底清,账目明,民心顺,一些长期存在的矛盾“疙瘩”也跟着解开了,群众能够自觉投身于农村的建设与发展中,积极为乡村振兴出谋划策、献计出力。

## 织密监督网,严防“微腐败”

民主商议过程实行多方监督,监督委员会、乡振兴专员及管区包村人员共同参与监督,分口、分级把关,层层审核,层层签批,做到监管到位。“明确责任主体,压实责任链,我们将以更加振奋的精神、更加坚决的态度、更加有力的措施、更加扎实的作风,全力抓好农村财务管理监督工作,切实维护农村和谐发展,维护农民合法权益。”曲堤街道党工委副书记、政法委员杨代方掷地有声地说。

## 勒紧“束缚带”,加强惩戒力

批评教育、纪律处分与扣除绩效相结合,明确对违反村级财务管理办法的问责情形、问责形式,严格按照惩戒标准,从思想认识上打好预防针,从行动上发挥“束缚带”作用,提升基层党员干部规矩意识,有效防范村级财务问题的发生。

此次完善农村财务管理制度,将农村财务晒在阳光下,既能有效防止集体资产流失,促进农村集体经济健康发展,又能够维护农民群众利益,化解农村矛盾,促进村级民主法制建设,调动广大村民参与村级事务管理的积极性和主动性。